CONSUMPTION DAILY

审结,现依法向你公告送达(2020)

公告期满后15日内向本院提交上诉状 N中级人民法院。逾期将发生法律

吴定良、杨昌芬:原告贵州晴降农村商业

]决,可在公告期满后15日内向本院提

苗族自治州中级人民法院。逾期将发

司花贡支行诉你金融借款合同纠纷一

50日视为送达。如不服本判决,可在公告 满后15日内向本院提交上诉状及副本,上

贵州省黔西南布依族苗族自治州中级人

罗万红:本院受理吴应甲诉你民间借贷纠一案,现依法向你公告送达诉状副本、应

通知书、举证通知书、合议庭成员通知书

1起经过60天即视为送达。答辩期、举

限分别为公告期滞后的15日和30日

f(遇节假日顺延)在本院第五法庭公开

韦国敏:本院受理原告岑仕洪诉你离婚约分案,因你长期在外,无法与你取得即

,现依法向你公告送达民事起诉状副本

书等诉讼材料。自本公告发布之日起

60 日即视为送达,提出答辩的期限和

期满后的第三日下午14时30分(遇节假

顺延)在本院民事审判法庭公开开庭审理

史鵬飞:本院受理的原告河北张北农村

业银行股份有限公司诉你方金融借款合

一案,现已审理终结。现依法向你

送达(2020)糞0722民初我1445号民事

书,自公告之日起60日内来本院领取

本判决,可在公告期满后15日内向本院运

交上诉状及副本,上诉于张家口市中级。 民法院。逾期本判决即发生法律效力。

吴辉祥:本院受理原告黎华诉你买卖合 纠纷一案,已审理终结。现依法向你公

法告州省安龙县人民法院(2020)黔23 起60日内来本院民事审判庭领取,逾]视为送达。如不服本判决,可在判决-会送达期满后15日内向本院递交上诉

及副本,上诉于贵州省黔西南布依族苗 中级人民法院。逾期本判决即发

曾志勇:本院受理原告韦苏洲诉你民间 贷纠纷一案,已审理终结。现依法向你

328民初2887号民事判决书,限你自本

ウ日起60日内来本院民事审判庭领取

书公告送达期满后15日内向本院递交

i族自治州中级人民法院。逾期本判决!

潘建国:本院受理的原告金湖县人民政 **察城街道办事处与被告金湖县环宇化工**

终结。判决确认原告对被告金湖具环字

国对原告在金湖县环宇化工有限公司破

合钱义务,应当依照《中华人民共和国民》

E履行期间的债务利息。案件受理费减半

(26128元,由二被告共同负担。现依照《

去向你公告送达本院(2020)苏0831民

内来本院领取判决书,逾期则视为送过

不服本判决,可在公告期满之日起十五

y提出副本,上诉于江苏省淮安市中级人

俞建学:本院受理原告冯瑞国与你方式 合同纠纷一案已审结。现依法向你公会

(2020) 冀 1081 民初 4804 号民事判 。自公告之日起60日内来本院胜芳法版 取,逾期视为送达。如不服本判决,可不

告期满日起15日内向本院递交上诉状

江苏省金湖县人民法院

贵州省晴隆县人民法院

贵州省晴隆县人民法院 **叶娟:**原告贵州晴隆农村商业银行股份有

贵州省晴隆县人民法院

贵州省都匀市人民法院

贵州省安龙县人民法院

河北省张北县人民法院

贵州省安龙县人民法院

贵州省安龙县人民法院

日常用品升级 美肤花洒线上好评率高

2020年"双11"期间大数据显示, 11月1-3日,一款名为会做SPA的彩 色美肤花洒卖出21万件。美肤花洒到 底是什么? 其销售为何如此火爆?

笔者来到北京市丰台区某家居用 品商场,看到店内有两款具有美肤功能 的花洒产品。据店家介绍,两款美肤花 洒产品的主要功能都是除氯,除氯后水 质更亲肤,水压强劲且适合皮肤的承受 能力。有一些恒温的花洒在出水设计 上也添加了新的模式,产品改良后提升 了消费者的洗澡体验。

正在商场购物的周先生说:"我在 两三年前开始用美肤花洒,美肤花洒过 滤功能比较好,还可以放入自己喜欢的 精油,用美肤花洒洗完头发后,感觉头 发没那么干燥,洗完澡后,身上是自己 喜欢的精油的味道。

业内人士表示,一般花洒都有两层 过滤系统,一层用来滤除水中的小颗粒

免引起出水孔堵塞, 另一层用来吸附自 来水当中的氯,达到 深层净水的目的,保 证出水洁净,长期使 用确实会有护肤的 功能。目前,市场上 的花洒产品琳琅满 目,但花洒能否达到

美肤或相关作用,还有待证实。另外, 滤芯部位容易致细菌滋生,美肤花洒的

众所周知,花洒属于家庭必备用 品。近年来,消费者对家居用品需求越 来越多元化,家居用品的产品迭代速度 也越来越快。而今年受疫情影响,消费 者更加注重宅家用品的品质和功能。

笔者在线上购物平台上注意到,一 款国产卫浴品牌的美肤花洒累计评价



达34万条,好评率达九成以上。在电 商网购平台,大部分美肤花洒成套购买 价为200元左右。

此外,记者发现,在网购平台上,由 日、韩、美等国家生产的花洒很受消费 者欢迎,这些花洒的滤芯安装十分方 便,就在花洒的手柄部,并且没有大型 的过滤器,时尚的外形也吸引了众多消 费者为其买单。

(郝君)

美的微晶冰箱 美的果润维 C 冰箱 双双荣获"中国家电之星"大奖



12月22日,由中国家用电器协会指 导,《电器》杂志社主办、人民日报健康客 户端及健康时报独家协办的"论健-中国家电健康趋势高峰论坛"在北京圆 满菠菓 在木次论坛上 美的微晶冰箱 果润维C冰箱双双荣获"中国家电健康 之星"大奖,成为中国家电市场上最具代 表性的健康家电产品。当食物储存健康 成为社会焦点之时,美的冰箱凭借实力 为消费者提供更健康的肉类、果蔬储鲜 方案,此次获奖,实至名归!

食物健康需求剧增 掀起健康家电新风尚

《电器》杂志主编陈莉在《健康家居 生活趋势》发布中表示,"双11"期间,健 康除菌冰箱零售量同比增长31.2%,零 售额同比增长46.3%,在冰箱市场的需 求中,健康已经成为第一要素。美的 微晶冰箱凭借"智能保鲜专家"的标 签,获得2020年"中国家电健康之星" 的奖项,正是源于其解决肉类冷冻保 鲜"保鲜时效短"、"解冻时间长"、"营 养流失快"三大痛点,推出了微晶保鲜

河南霍嘉食品有限公司成立于2008年,注册

资金2000万元,公司总部位于郑州市金水科教园

区,办公环境高端大气,宽敞明亮。2014年投资

成立新乡富元食品有限公司,注册资金1000万,

位于封丘产业集聚区,占地55.55亩。第二生产

基地:河南霍嘉央厨食品有限公司占地110余亩,

已经圆满奠基。公司注册商标"霍嘉"、"冰蓉"。

经营范围:速冻食品的研发、生产及销售、进出口

货物经营。主要产品有:馅饼、葱油饼、台式卷

饼、手抓饼、面点、包点、蒸饺、糖糕、锅贴、烧麦、

芝麻球、水饺、汤圆、粽子等13大系列,280多个

品种。公司是河南省速冻发酵面食工程技术研

究中心、农业产业化省重点龙头企业、国家科技

公司现拥有现代化速冻加工车间20000余平

型中小企业,具备食品出口资质。

技术——通过逆冻结规律智能送冷在 冰晶形成初期减少输送冷量,使得肉 类始终保持在低温易切状态。此前刚 颁发的《中国家庭肉类海鲜类保鲜标准 白皮书》,也印证了微晶技术可达到肉 类海鲜类的保鲜标准,凸显了美的微晶 冰箱强大的技术力。

如果说美的微晶冰箱在肉类海鲜类 保鲜中脱颖而出,那么,美的此次获奖的 另一款冰箱则在果蔬保鲜中大展身手。 为了帮助用户打造"健康C位"的新生活 方式,美的果润维C冰箱首创提出"磁力 鲜科技"——实现小分子锁水,抗氧化护 色,离子态抑菌以及高维生C凝鲜。美 的果润维C冰箱精确解决了果蔬存储易 腐坏、易变色和易变干等问题,为用户健 康有机的生活保驾护航,也打破了冰箱 保鲜技术的壁垒,促使冰箱行业的保鲜 技术进行革命性创新。

注重技术创新 彰显强大实力

受今年疫情影响,国内冰箱市场整 体下滑,但美的冰箱的技术创新在市场 上引发的热议却有增无减。历经三年细

心打磨的微晶技术,推动了美的冰箱的 技术转型,也向外界展示了美的全新的 面貌。奥维云线下数据显示,今年1-8 月期间,美的微晶冰箱销售量同比增长 117% 用户空破了30多万。美的里润维 C冰箱在京东同价位市场,冰箱取得了 成交件数、成交金额、加购人数、关注人 数、访客数等5项冠军,并成为京东C2M 产品的一大代表作。美的微晶系列与果 润系列在技术上不断进行突破性的创 新,美的产品竞争力也随之加强,市场份 额明显提升。整体来看,美的冰箱过去 三年线下市场均价平均增幅超15%,市 场份额也持续稳固在前二,形成强大竞 争力的产品矩阵。

日前,美的冰箱还入选了人民日报 健康融媒体平台2021年度选用产品,彰 显了美的冰箱的实力。

美的冰箱多年来深耕家电行业,深 入洞察用户多样化的需求,积极探索 新技术,不断打造出满足消费者对各 种食材储存健康需求的产品。未来, 美的冰箱也将继续加大对技术研发的 投入,保证消费者储存健康关键一环。

广西开展药品安全监管工作 服务"六稳""六保"

态化疫情防控下做好药品监管工作, 兜住药品质量安全底线,稳住医药经 济基本盘,有力服务"六稳""六保",医 药产业迎来健康快速发展。

广西药品安全形势持续稳定、前 景向好,呈现出以下四大亮点:

一是疫情防控医疗物资保障有 力。开通绿色审批通道、启动应急审 批程序、提供全程技术服务,助推防疫 急需药品医疗器械快速投产上市。

二是监管责任体系进一步健全完

本报讯 新疆维吾尔自治区商务 厅近日发布的统计数据显示,2020年 前10个月,新疆社会消费品零售总额 超过2400亿元,其中10月新疆限额以 上单位实现社会消费品零售总额 137.47亿元,同比增长12.7%。新疆 消费市场逐渐复苏,活力倍增。

今年以来,为减轻疫情影响,新 疆出台《进一步应对疫情提振信心 促进商业消费指导意见》等一系列 文件,支持餐饮、商场等生活服务业 恢复发展;各地还相继推出发放消

善。印发《广西疫苗安全突发事件应 急预案》《广西药品和医疗器械安全突 发事件应急预案》,有序推进疫苗国家 监管质量管理体系建设和疫苗信息化 追溯体系建设。

三是药品安全风险隐患有效防 控。自治区政府印发进一步加强全 区药品违法案件查处工作的通知, 以零容忍态度惩治药品违法违规行

四是审评审批制度改革红利持续 释放。在广西陆海新通道建设上,用

好《进口药材管理办法》将首次进口药 材改为省级药监局审批的政策红利。 在大健康产业上,积极开展医疗器械 注册人制度试点。在中药壮瑶药产业 发展上,颁布三卷《广西壮药质量标 准》(490个品种)和一卷《广西瑶药材 质量标准》(144个品种)等中药民族 药标准专著20多本。在中国(广西) 自由贸易试验区和防城港国际医学开 放试验区建设上,加快中医药壮瑶医 药国际合作步伐。

(李道龙 莫琼英)

新疆系列促消费活动拉动经济增长

费券等措施,促进消费潜力释放。 与此同时,新疆各地还开展"百日千 企惠聚新疆"消费季活动,涉及多个 重点行业,通过行业联动、城乡联 动、线上线下互动方式,增强经济对 消费的拉动作用。

"一系列促消费季活动对经济 拉动作用明显,现在新疆已有12万 消费者下单购物,公司已超额完成 了销售目标。"新疆苏宁易购商贸有 限公司有关人员介绍。

新疆汽车市场已经出现复苏势 头。今年以来,新疆各地在交强险 补贴、老旧高排放车辆淘汰更新、优 化停车设施建设、线上线下促销活 动等一系列利好举措的刺激下,汽 车和石油制品类消费同步回升。

(金 烨)

福建代表队获第十五届国际标准奥林匹克竞赛金奖

本报讯 据福建省市场监管局消 息,在刚刚结束的第十五届国际标准 奥林匹克竞赛上,由福建省市场监管 局、省教育厅联合组建的福建省厦门 外国语学校代表队从40多支参赛队 伍中脱颖而出,获得金奖。

据悉,这是继去年北京市第三十五 中学代表队获得国际标准奥赛银奖之 后,我国青少年获得的首次金奖,实现 了我国青少年在该奖项上零的突破。 此前,为进一步提高参赛学生的

标准化知识,福建省市场监管局在各 方面给予了参赛团队支持。福建省市 场监管局蔡智民博士、省标准化院程 晓明高级工程师王海瀛半年来一直对 参赛队伍进行标准化专业培训;赛前, 福建省市场监管局标准化处处长归洪 波受省市场监管局领导委托,专程带 队为厦门市外国语学校获得全国青少 年标准化奥林匹克竞赛初中组第一名 的学生颁奖,并进行动员讲话。

国际标准化奥林匹克竞赛是面对

全世界中学学生,针对标准编写能力、 标准理解深度及答辩能力的综合性奥 林匹克竞赛。本次比赛在线上举办, 参赛者需要在5小时之内针对给定题 目,编写一份国际标准,并在2小时之 内制作关于该标准的解释报告视频, 回答评委对标准编制过程的相关问 题。比赛全面考察参赛者的标准编 写、标准化建模和应用、思维能力、应 变能力以及英语表达能力。

(林士卿 周莹茜)

甘肃国家5A级旅游景区增至7家

本报讯(记者 刘胜利 □ 魏公 平)12月15日记者从甘肃省文旅厅获 悉,甘肃省永靖炳灵寺世界文化遗产旅 游区、陇南市宕昌县官鹅沟景区先后通 过专家评审,正式列入国家5A级旅游 景区创建名单。目前,甘肃省国家5A 级旅游景区已达5家,分别是敦煌鸣沙

山月牙泉景区、天水麦积山景区、平凉 市崆峒山风景名胜区、嘉峪关市嘉峪关 文物景区、张掖七彩丹霞景区。

据了解,甘肃永靖炳灵寺世界文 化遗产旅游区创建区域总面积150平 方公里,由炳灵寺石窟、炳灵石林、炳 灵湖三大区域组成。炳灵寺石窟属于

全国重点文物保护单位,2014年被列 入《世界遗产名录》。官鹅沟位于甘肃 省陇南市宕昌县城郊,由官珠沟、鹅嫚 沟、木隆沟、庙沟等景区组成,总面积 4.2 万公顷。2007年被评为国家 AAAA级旅游景区,2014年被确立为 国家地质公园。

丰台区市场监管局开展食品自动售货 严控疫情反弹 做好个人防护

四川成都市对重点区域和重点人员进行排查和管理

本报讯(记者 罗颖 □ 付铭 涵)记者从四川省成都市疫情防控 部门获悉,目前,成都中风险地区 有5个,主要在成都市郫都区郫筒 街道太平村、郫都区唐昌镇永安村 8组、郫都区郫筒街道菠萝社区中 铁奥维尔二三期、郫都区犀浦街道 犀池社区二组、成华区崔家店华都 云景台小区。

12月15日,四川省卫生健康 委员会通报,四川航空1名飞行员 被确诊为境外输入病例。该飞行 员11月29日从洛杉矶到达成都, 集中隔离,核酸检测为阴性。12月 9日从成都飞往济南后继续隔离至 12月12日,之后又自驾到四川绵 阳江油市参加300人的婚宴,12月 14日在四川大学华西医院就医,核 酸检测为阳性,随即确诊。当晚,

应急指挥部和相关市、县启动了应 急预案,对重点区域和重点人员进 行排查和管理。对排查出的所有 密切接触者和次密切接触者进行 了集中隔离。此外,确诊飞行员所 居住的小区也已封闭。

相关部门提醒,广大人民群 众,出门戴好口罩,外出回家要用 洗手液和肥皂洗手,保持室内良好 通风,勤换衣物,必要时可以使用 消毒剂等浸泡消毒,尽量不要到人

成都市累计报告确诊病例441 有1178名密切接触者正在接受集 丰台市场监管局之窗

完善机制,加大信息报送。进一步完善

信息共享、情况通报、联合查处、线索及

案件移转、督导检查等工作机制;四是

规范经营,落实主体责任。对于注册地

在丰台区的自动售货销售商,通过约

谈、下发行政提示等手段,督促经营者

全面落实食品安全主体责任;对于注册

地在外区,但在丰台区设置摆放自动售

货机的销售商,通过函告等方式督促其

销售环节专项整治工作 本,上诉于河北省廊坊市中级人民 为进一步加强丰台区食品自动售 河北省霸州市人民法院 货销售环节食品安全监管,规范自动售 北京中翼华夏建筑工程有限公司、王恩华 货销售商经营行为,丰台区市场监管局 开展食品自动售货销售环节专项整治 诉通知书、举证通知书、权利义务告知书; 庭传票。白公告之日起经过60日即初 行动。一是高度重视,部署工作任务 达。提出答辩状和举证的期限为公告期待 制发专项整治工作方案,明确工作目 15日内。并定于举证期满后第3日上午1 +(调节假日顺延)在本院胜芳法庭公开开展 标、重点任务和工作措施,对辖区商超 河北省霸州市人民法院 综合体、办公写字楼、公园、娱乐场所等 **芦燕岭、闫娟娟:**本院受理原告中国农业结行股份有限公司尚义县支行诉芦燕岭、1 公共区域设置摆放的食品自动售货机 引始金融借款合同纠纷一案,已审结。 进行全面排查;二是强化监管,打击违 民事判决书。自公告之日起60日内来本 法行为。加强食品自动售货机监督检 领取判决书,逾期则视为送达。如不用 查力度,严厉打击食品自动售货机无证 本判决,可在公告期满15日内向本院递 诉状及副本,上诉于张家口市中级人 经营、超范围经营、未公示证照资质、经 营过期变质食品等违法违规行为;三是

(刘 聪)

河北省尚义县人民法院 贾谦武:本院受理原告睢付春诉你买卖。同纠纷一案,本院现已审理终结。现依 你公告送达本院(2020)冀0430民初82 内来本院第二审判庭领取民事判决书, 则视为送达。如不服本判决,可在公 開满之日起15日内向本院递交上诉状及圖 本,上诉于河北省邯郸市中级人民法院

河北省邱县人民法院 河北省邱县人民法院 马静:本院受理原告王雷与你买卖合同约一案,现依照《中华人民共和国民事诉? 去》第九十二条的规定,向你公告送 2020)川1325民初3117号民事判决书, 2:被告马静于本判决生效之日起十五日 日向原告王雷支付货款30000元并自202 王9月12日起以30000元为其数按昭今日 日。自本公告发出之日起经过60日即 送达。如不服本判决,自公告期满之 2十五日内,向本院递交上诉状,并按对 事人的人数提出副本,上诉于四川省 充市中级人民法院

四川省西充县人民法院 徐丽:本院已受理河北丰宁农村商业银 股份有限公司诉你借款合同纠纷三案, 事理终结。现依法向你公告送达本院 (2020)冀0826民初2375号;(2020)冀0826 [初2376号:(2020) 韓0826民初2377号 完窄岭人民法庭领取民事判决书,逾期 视为送达。如不服本判决,可在公告期满后十五日内向本院递交上诉状及其副本 诉于河北省承德市中级人民法院。逾其

河北省丰宁满族自治县人民法院 杨元香、陈建雷:本院受理原告都匀市育建市小宝特色菜原料配送中心诉被告你 合同纠纷一案,本院已作出(2020) 01民初3229号民事判决书,现依法向 ·告送达该民事上诉状,自公告之日起。 内来本院领取上诉,逾期则视为送达

贵州省都匀市人民法院 值许县人民法院将于2021年2月1日10时 至2021年2月2日10时止(延时除外)在通 通许县行政路东段北侧工业用途房地产【木 号:豫(2017)通许县不动产权第000

河南省通许县人民法院 **遗失声明** 凉市崆峒区伊香鲜面店将工商营业执照 副本丢失,注册号:620802600255007,声

多的地方去。 例(其中境外输入284例),累计出 院397人,41例确诊病例正在定点 医院隔离治疗,30例无症状感染者 正在接受集中隔离医学观察。现

中隔离医学观察。

验,牛年牛莉牛肉饼! 牛气冲天,牛运亨通! 我们真诚地邀请全国各地的经销商朋友,海 外的客商朋友们到霍嘉食品做客,品尝长寿之乡 奉献给您的味觉盛宴!

规范经营行为。





食尚"狂"我行 舌尖中国香 河南霍嘉食品有限公司

米,研发楼1800平方米,配套齐全的检验化验室 300平方米,及国内先进的研发、检测设备。国内 先进的速冻生产线五条,年产水饺20000余吨,汤 圆、粽子、面点等产量约20000余吨,饼系列产品

30000余吨,全年销售饼类产品超120000000张, 年产值近3亿元。 公司现有员工700余人,其中大专以上人员 140余人,食品加工相关专业人员70余人,生产 基地为花园式工厂,员工住宿、就餐等配套设施

自公司成立之初,就确立了"以人为本,以质 取胜"的经营理念,在长期的经营过程中,始终坚 持向广大消费者提供安全、健康、快捷的速冻食 品为己任。公司的快速发展得到了省市县领导 的高度赞誉和一致认可,行业媒体多次宣传报 道。所生产的一系列产品在市场上得到了消费 者和经销商的青睐,与国内多家大型连锁商超达 成长期战略合作,如华润万家、利群集团等,产品 供给北上广一线城市的200多家餐饮连锁系统, 几千家店面销售火爆,如海底捞、711、老家肉饼、 千喜鹤、亚惠美食、宏状元等。并出口加拿大、美 国、英国等海外市场。

近年来,公司坚持走差异化研发之路,研发 团队深入市场一线及餐饮连锁后厨房,为解决企 业"特色产品工业化生产"的诉求提供方案,公司 重点打造的"霍嘉饼专家"系列产品,如手抓饼、 酥皮馅饼、软皮馅饼,发面馅饼、杂粮饼、葱油饼、 梅菜扣肉饼等,和适合小吃店、酒店筵席的潼关 肉夹馍饼皮、白吉馍等产品的上市,完善了酒店 自助,餐饮系统,早餐连锁,团膳,中西式快餐,自 助早餐等终端场景,形成了行业特色,企业发展 模式受到同行的追捧。

随着公司的成功转型和近几年的快速发展, 特别是速冻饼类系列产品在行业的龙头地位,得 到了经销商和消费者的一致赞誉,公司年增长率 稳步保持在50%以上,"中国馅饼看霍嘉","速冻 饼类第一品牌"名至实归。公司占地110余亩,投 资3亿元的第二生产基地已经奠基。霍嘉人有信 心,有能力完成这一跨越式发展壮举!

根据公司董事长霍总工作指示,2021年公司 全力开启"品牌发展"战略,霍嘉食品包装升级华 彩上市,携手影视明星牛莉蓝图绘就! 优质的产 品加上影视明星牛莉女士的倾情代言,品质与颜 值的完美统一,必将在牛年给您带来不一样的体

语《签约仪式 1111